

# Лисаковские библиотекари - лучшие в области

В течение трех месяцев все центральные библиотечные системы Костанайской области участвовали в профессиональном конкурсе на лучшее рекламное пособие по библиографии «Реклама - движение к успеху». Инициатором затеи выступило КГУ «ОУНБ имени Льва Толстого». Целью конкурса стало выявление и распространение лучших инновационных библиотечных разработок, способствующих популяризации книги и чтения.

На суд жюри были представлены тридцать разработок. И лучшими из них признаны работы библиотекарей Лисаковской ЦБС.

Гран-при завоева-

ла заведующая отделом обслуживания библиотеки - филиала №2 Светлана Поливода. Светлана Викторовна разработала, что очень актуально в век цифровизации, рекомендательный список литературы для молодежи «Круг молодежного чтения».

Первое место в областном конкурсе было отдано лэпбуку по психологии «Человек - мир» заведующей отделом обслуживания центральной библиотеки Салтанат Кажановой.

Светлана Викторовна и Салтанат Темирхановна награждены грамотами и памятными призами.

---

**Елена ВАСИНА.**